

南京《国有资产管理体制改革综合改革实施方案》公布

南京市属集团领导职数不得超7人

今年5月,南京启动了全市综合改革,其中一大重头戏就是国有资产管理体制改革综合改革。近日,南京市委市政府公布了《国有资产管理体制改革综合改革实施方案》(简称方案)。方案提到,市属集团领导职数7人,集团子企业领导职数3—5人,领导人员配备须在规定的职数范围内进行。

□现代快报记者 鹿伟

无空缺职位原则上不得增配

推行领导人员任期制和聘用制,这是南京成立的六大市属国有企业集团的一大特点。具体来说,企业董事会、监事会、经理层成员全部实行任期制,每届任期三年。企业党委成员和纪委书记任期与其他领导人员任期一致。届中新任企业领导人员,按其所在领导班子任期执行。国有企业经理层成员实行聘用制,由董事会履行聘任手续,与董事会签订任期合同,按合同管理。董事会、党委成员实行委任制,参照聘用制管理,分别与出资人和上级党委签订任期目标责任书。

对于领导职数和人员编制管理上,方案明确,原则上,市属集团领导职数7人,集团子企业领导职数3—5人,领导人员配备须在规定的职数范围内进行,无空缺职位原则上不得增配,已经超配的将逐步调整到位。据了解,市属集团领导职数7人,其中董事长1名兼任党委书记,党委副书记1名兼任纪委书记,经理层人员5名。市属集团子企业负责人调整配备方案须报市国资委审核,未经批准超职数配备的,不核增领导班子薪酬总额。

同时,合理配置和从严控制集团本部人员职数,新进人员须具备与岗位相适的专业知识,大学以上文化程度,3年以上工作经历,硕士以上人员比例逐步达

到50%,整体提升市属集团本部管理人员履职能力。

空缺职位面向国资系统或全市选聘

想进市属国企,可以参加竞争性选拔。据悉,南京将按照市场认可、出资人认可的原则,择优选拔任用国有企业领导人员。市属集团空缺的领导职位,面向国资系统或全市进行选聘。正职实行公推直选,由市委任免,副职实行公开招聘或竞争上岗,由市委组织部、市国资委党委任免,市国资委按照干部管理程序依法推荐,任用或聘任。市属集团子公司领导人员任用实行公开招聘或竞争上岗,非经公开竟聘的须报市国资委党委批准。探索社会化、市场化招聘人员第三方派遣制。

国企一把手需要具备啥条件?据悉,国有企业领导人员须具有较高的政治素质、较强的决策判断能力、经营管理能力和风险控制能力,具有履行岗位职责

所需的专业知识、良好的职业素养和工作业绩。

连续两年考核不合格将被解聘

在市属国有企业集团任职,再也不是“铁饭碗”了,而且要看绩效拿钱。

据悉,市属国有企业集团将建立与业绩挂钩、与市场接轨的考核与激励约束机制。由市国资委制定年度和任期经营业绩考核目标,建立责、权、利相一致的考核与激励约束机制,实行薪酬激励、股权激励和岗位激励等激励办法。建立企业领导班子薪酬总额管理制度,合理设置基本年薪、绩效年薪和专项奖励构成的薪酬体系,提高绩效年薪在年薪总额中的比例。根据目标任务完成情况,对业绩突出的予以提拔、重用和奖励,连续两年考核不合格的予以解聘,不能完成任期目标任务到期不再续聘。

据悉,上述所有工作计划在今年底完成。

索要生活费不成 男子杀害75岁母亲

快讯(记者 王晓宇 通讯员 梁杰)8月28日,连云港市新浦区繁荣路发生一起持刀杀人案件,一名37岁男子因索要生活费未果,竟然残忍地持刀将自己75岁的老母亲杀害,嫌疑人在准备逃跑时被警方当场抓获。

据了解,昨天上午8时40分左右,一名男子报警称自己的母亲被人杀害,接警后,连云港市公安局刑警支队、新浦公安分局刑警大队迅速赶到现场,在新浦区繁荣路21号701室,办案人员发现业主陈某(女,75岁)已经死亡,现场有大量血迹。

经现场调查,办案人员认定,死者的长子王某(男,37岁)有重大作案嫌疑,民警立即在现场进行搜寻,随后,在案发现场附近将正欲逃离的王某当场抓获。经讯问,王某供述,8月28日上午10点左右,因向其母亲索要生活费未果,双方发生矛盾,当即用菜刀将其母杀害。

据介绍,犯罪嫌疑人王某曾因故意伤害罪被处理过,2010年4月,王某曾持刀砍伤一名8岁儿童,后被新浦警方依法逮捕。目前,此案正在进一步审理中。

后续报道 | 电动自行车抽查
江苏8款车上黑榜

江苏将检查市场上不合格电动自行车



现代快报相关报道

快报讯(记者 鹿伟 实习生 王娟)前天,现代快报报道了“电动自行车抽查,江苏8款车上黑榜”一文后,引起了消费者的关注。记者从江苏省质监局获悉,目前涉及的8家企业已被要求整改,之后省质监局将对其产品进行复查。如果监督抽查(即省级以上)连续两次不合格,那么企业将被吊销生产许可证。

在国家质检总局公布的问题电动自行车“黑名单”上,江苏有8种产品“榜”上有名,包括南京生产的2种产品,常州的4种产品,无锡的1种,句容的1种。消费者最关心的是,不合格的电动自行车进入市场了怎么办?省质监局监督处处长王磊锐表示,近期将和8家企业召开相关会议,而且准备邀请工商部门一起参加,因为牵扯到流通领域。“从保护消费者的角度出发,计划两家联手,看看市场上目前流通的是否有同型号的电动自行车。如果有同规格型号、同批次的,企业必须主动召回,按照三包原则,包退、包换、包修来处理。”

据悉,目前上“榜”的8家企业正在进行整改,整改完,省质监局将对其进行复查。“我们会任意抽查,不管合格与否,都将在下一个季度进行网上公开。”王磊锐说,对于电动自行车,国家有规定,只要是监督抽查(省级以上)连续两次不合格,要吊销企业的生产许可证,不能再生产。

16岁女儿与病魔抗争两年不幸离世 父亲捐献了她的眼角膜和遗体

他说,人烧成灰就什么也没有了,给社会也许更有用

三次手术还是没能留下她

2010年,蓝蓝在儿童医院进行了第一次心脏手术,手术很成功,一家人也就返回到了老家,但是病根却没有办法去除,仍然需要长期吃药,降低肺动脉的高压。

朱先生说,整个家的收入来源就是种田加上打工,孩子手术费减免了一部分,让他们一家暂时喘了一口气,但日常所需的心脏病药物还是非常贵,有的要300元一颗,即使这样,一家人也不愿意放弃这个孩子,只要一有钱,就给孩子治,

就这么维持了两年。

今年5月份,蓝蓝因消化不良,连药都不想吃了,有一天晚上,病情忽然发生了变化,蓝蓝哭着说她躺不下来,一躺下来,就胸闷喘不上气来。

朱先生赶紧打电话给南京儿童医院,医生建议赶紧来医院治疗,一家人没敢耽搁,匆匆赶到医院,没有多久,蓝蓝就发生了心脏骤停,在又一次惊心动魄地抢救之后,蓝蓝闯过了生命禁区,手术成功

了。但孩子体内的那颗心脏,已经风雨飘摇,稍有异常就会发生停跳,于是,专家紧急又为蓝蓝做了一次手术。

这一次,幸运女神无法眷顾到这位可怜的孩子,由于病情危重,呼吸机根本没有办法从孩子身上撤离,而长期使用呼吸机,又会导致感染。在与病魔搏斗了半个月后,依然无法改变命运的安排,蓝蓝还是静静地离开了这个世界。朱先生悲痛欲绝,却没有办法改变这个现实。

可爱女孩 14岁时突然发病

蓝蓝(化名)16岁,是安徽天长人。父母是农民,家庭条件不是很好。据父亲朱先生说,蓝蓝很老实,也很可爱,在家排行老二,还有个姐姐。之前一直没发现蓝蓝和其他孩子有什么不同。上了两年学后,家里有亲戚在学校门口出了事故,目睹全过程的蓝蓝心里就此留下了阴影,不愿再去上学,之后就在家帮着洗衣服、烧饭,空闲的时候就自己写写画画。朱先生心想,女儿这么平平安安也不错。万万没有想到的是,蓝蓝14岁那年,她的外公过世了,当地的风俗就是敲锣打鼓放鞭炮,而在葬礼的现场,听到鞭炮声以及鼓声,蓝蓝的脸色不对头了,说心里不太舒服,这个时候,家里人才意识到孩子可能生病了。送到医院检查后发现,孩子患有极严重的复杂先天性心脏病。

据南京儿童医院副院长莫绪明介绍,有许多患儿在童年时期,先天性心脏病并不明显,显得非常隐蔽,但年龄大了之后,心脏的问题会越来越严重,最后无法承受,一下子就爆发出来,而此时心脏已经像个到处漏水的房屋,甚至连手术也没有办法做。蓝蓝就是这样的情况,“蓝蓝当时有多种严重心脏病,最致命的就是肺动脉高压。”

父亲捐献16岁女儿的遗体

在女儿待在重症病房的10多天里,朱先生的心情非常沉重。得知女儿已无力支撑下去,在经历了复杂的心理斗争后,朱先生有了捐献女儿遗体的想法,他悄悄将这一想法和家里人说了下,大家都表示赞同。“人烧成灰就什么也没有了,给社会也许更有用。”朱先生说,6月2日,当女儿走的那一天,他平静地陪同有关人员

办理了相关捐赠遗体的手续。两只眼角膜捐给南京市的眼库,而遗体则捐献给南医大,供科研使用,盼望未来能有医治女儿所患疾病的方法。

“前不久,眼库的人打电话告诉我,我女儿的眼角膜已经供给了两名病人,我当时听了很高兴,感觉女儿好像没有走一样。”朱先生说,“当时我还有一个愿望,想看一看这两个人,但

是由于供需双方不能见面的原则,这个愿望没有实现。我倒不是想要任何物质回报,只是想再看一下女儿的眼睛。”

莫绪明说,蓝蓝是南京市儿童医院心胸外科第一例捐献遗体的小患者,今年以来,已经陆陆续续有3位患者的家属提出要捐献遗体。今后医学有了进步发展,离不开这些人所作的贡献。

现状

遗体捐献数量难以满足医学教学需要

记者昨日从南京市“志友”办公室获悉,目前登记在册有意愿捐献遗体的“志友”总共有5000多名,其中实现捐献的近1000人。迄今为止,遗体捐献者中年龄最小的只有5岁,是因为出车祸过世的孩子龙龙。不过,就目前情况来看,无论是眼角膜还是供科研所用的遗体,都存在很大短缺。南京市红十字眼库的统计显

示,目前南京的角膜盲患者有1万多人,但是该眼库每年接收到的角膜捐赠只有10例左右。而今年上半年,南医大接收到的捐献遗体有49例,相比前两年全年七八十例,已经有了明显的增长。

专家表示,目前接收的遗体主要用于人体解剖教学。“会先用福尔马林等液体进行防腐处理3年以上,然后开始

使用。”目前的遗体捐献数量仍然无法满足医学教学需要。“从2007年开始,遗体就不能满足本科生全面使用了,现在,只有10—15名7年制的医学生以及选修局部解剖学的本科生才能使用遗体。”也正是由于教学使用的遗体数量不多,所以,现在有的医学院校只能用狗、兔子的尸体进行解剖学教学。